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产品名称 上海一人有限公司与个人独资企业核定征收的区
别？

公司名称 上海道商企业服务中心

价格 .00/个

规格参数

公司地址 浦东新区金沪路99弄3号

联系电话 15021594806 15021594806

产品详情

很多人对于个人独资企业和一人有限公司的认知是不清楚的，通过这篇文章，小编带你认识一下这两种

公司模式的区别以及分别能享受哪些税收优惠政策。

一．什么是个人独资企业

个人独资企业：依照《个人独资企业法》在中国境内设立，由一个自然人投资，全部资产为投资人个人

所有，投资人以其个人(或者家庭)财产对企业债务承担无限责任的经营实体，不具有法人资格。

二．什么是一人有限公司

一人有限公司：依照《中华人民共和国公司法》设立的，以营利为目的,由股东投资形成的企业法人。公

司有独立的法人财产，享有法人财产权，以其全部财产对公司的债务承担责任。

三．在企业性质上存在哪些异同



他们都是由自然人个人（）出资设立的公司，相对来说个独企业的经营方式更加灵活，并且是由自然人

承担无限连带责任，所以个人独资企业本身无独立法人资格。一人有限公司本质属于有限责任公司，因

而具有法人资格，能够独立承担责任。一般个人（）独资企业的经营品目很多都属于现代服务业，也是

用个人（）自有资金经营，债务风险可控，注销也比有限责任公司简单很多。

四．二者在纳税时的区别

一人有限公司同其他法人企业一样，需要缴纳流转税、个人所得税和25%的企业所得税，如果为自然人

股东，利润分配时还需要就分红所得缴纳20%的个人所得税，个独则不需要。

个独最大的政策优势体现在所得税税种。从2000年1月1日起，个人独资企业和合伙企业不再缴纳企业所

得税，只对投资者个人取得的生产经营所得征收个人所得税。因此个独只需要缴纳流转税，个人生产经

营所得税核定征收，法人或股东在分红时不再重复缴纳20%的分红个税。

五．个人独资企业核定征收税收优惠政策

个人独资企业每一纳税年度的收入总额减除成本、费用以及损失后的余额，为应纳税所得额，比照《个

人所得税法》经营所得适用5％—35％的五级超额累进税率，计算征收个人所得税，具体对应税率如下：

个人独资企业、合伙企业想要实行核定征收，企业可以入驻湖北、上海等园区成立个人独资企业，个人
生产经营所得税核定征收，小规模纳税人核定后0.5%-2.1%,一般纳税人核定后0.5%-3.1%，总体核算下来
，一家小规模核定征收的个独企业综合税负不会超过5.18%。

如果是商贸业，企业可以在上海园区成立个人独资企业，个税核定后税率在0.25%-1.75%之间。如果是服

务业，企业可以上海或者湖北注册个人独资企业，个税核定后税率在0.5%-3.5%之间。

六．有限公司税收优惠政策

1、增值税：按照地方留存税额的30%-70%进行扶持

2、企业所得税：按照地方留存税额的30%—70%的进行扶持



七．个独注册适用于哪些行业

像一些高净值人群，将工资收入、劳务收入、提成奖金、分红等收入转化为企业经营所得，比如公司高

管、股东、自由职业者、网红、讲师、行业专家、专业顾问、设计师、律师、私募管理人、基金经理、

作家等等。或者高利润的行业，例如建安企业、服务行业、设计企业、营销策划、软件开发、信息咨询

、企业管理咨询、会议展览、技术服务、医药企业，网络游戏科技公司，投资咨询，房地产行业，文化

体育等等
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